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                                                     Навчаючи дитину музиці, 
                                                           батьки ставлять різні цілі і завдання. 
                                                   Це залежить від їх ставлення до музики 
                                                                і музичних професій. 

Основними завданнями музичного виховання дітей в сім’ї є:

· збагачення духовного світу дитини музичними враженнями, викликання інтересу до музики, передавання традицій свого народу, формування основи музичної культури;

· розвиток музичних і творчих здібностей в процесі різних видів діяльності (сприйняття, виконавство, творчість, музично – освітня діяльність);

· сприяння загальному розвитку дітей засобами музики.

Якщо дитина музично обдарована, то вже в дошкільному віці необхідно закласти основи для майбутнього професійного навчання.


Всі ці завдання вирішуються в конкретній діяльності. Якщо батьки розуміють важливість музичного  виховання, вони прагнуть навчати у сім'ї, музичних гуртках, студіях, музичних школах, відвідують з ними концерти, музичні вистави, намагаються збагатити різнобічними музичними враженнями, розширюють їх музичний досвід.


Вибір музичних творів, які дитина слухає вдома, залежить від музичного смаку і музичного досвіду сім’ї, її загальнокультурного рівня. 

Для розвитку музичних здібностей дітей, формування основ музичної культури необхідно використовувати народну та класичну музику. Лише на шедеврах можна виховувати смак маленьких слухачів. Діти повинні знати народну музику, яка тісно пов'язана з мовою, естетичними і народними традиціями, звичаями, духовною культурою народу. Якщо дитина чує народні мелодії з раннього дитинства, вона, природно, «переймається» народно-пісенними інтонаціями. Вони стають їй звичними, рідними.


Дитині важливо відчути і красу класичної музики, накопичити досвід її сприйняття, розрізнити зміни настроїв, прислухатися до звучання різних музичних інструментів, навчитися сприймати і старовинну, і сучасну музику, як «дорослу», так і написану спеціально для дітей.


Для слухання слід відбирати твори, в яких виражені почуття, доступні для дитячого сприйняття. Це повинні бути невеликі або фрагменти з яскравою мелодією, що запам'ятовується ритмом, барвистою гармонізацією, оркестровкою.


Музичне виховання в домашніх умовах проходить індивідуально. Дитина повинна відчувати себе захищеною, коханою, перебувати в позитивному настрої.

